

Ostrów Wielkopolski, dnia 22.04.2016 r.

Znak sprawy PNO/03/2016

.....  
.....  
.....

Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia na wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją zadania inwestycyjnego **“Wykonanie ocieplenia budynku Wspólnoty Mieszkaniowej nieruchomości przy ulicy Harcerskiej 5 będącego w zasobie MZGM Sp. z o. o. w Ostrowie Wielkopolskim”**.

BZP z dnia 12.04.2016, numer ogłoszenia: 85056 – 2016

Od wykonawcy zainteresowanego przedmiotowym postępowaniem wpłynęło zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 tekst jednolity), cytujemy pytania, udzielamy na nie odpowiedzi.

Pytanie 1.

W związku z zamierzoną rozbudową budynku mieszkalnego o wiatrołap prosimy o informację, czy Zamawiający uzyskał wymaganą prawem decyzję o pozwoleniu na budowę.

Odpowiedź:

Zamawiający realizuje procedury związane z przeprowadzeniem procesu dotyczącego ocieplenia budynku Wspólnoty Mieszkaniowej nieruchomości przy ulicy Harcerskiej 5, zgodnie z obowiązującymi przepisami. Rozpoczęcie prac objętych przedmiotem zamówienia winno nastąpić w dniu podpisania umowy - stanowiącej załącznik do SIWZ oraz przekazania protokołem placu budowy.

Pytanie 2.

Zgodnie z art. 30 Prawa budowlanego roboty budowlane obejmujące docieplenie budynku mieszkalnego o wysokości powyżej 12 m i nie wyższego niż 25 m wymagają zgłoszenia właściwemu organowi. Czy Zamawiający dokonał takiego zgłoszenia umożliwiającego rozpoczęcie i zakończenie robót w wymaganym terminie ?

Odpowiedź:

Zamawiający realizuje procedury związane z przeprowadzeniem procesu dotyczącego ocieplenia budynku Wspólnoty Mieszkaniowej nieruchomości przy ulicy Harcerskiej 5, zgodnie z obowiązującymi przepisami. Rozpoczęcie prac objętych przedmiotem zamówienia winno nastąpić w dniu podpisania umowy - stanowiącej załącznik do SIWZ oraz przekazania protokołem placu budowy.

Jeśli są Państwo zainteresowani udziałem w przedmiotowym postępowaniu – proszę o złożenie oferty z uwzględnieniem tych wyjaśnień, jako obowiązujących.

PROKURENT

Jakub Szczurek

Pełnomocnik Zarządu

Maciej Górny